Kakue durypsol
Ha3bIBalOTCHA NoaobHbIMU?

Kakumu cBoucrtBamm obnagatror
nonobHblIe churypbi?

Kakue TpeyronbHuKmu
Ha3bIBalOTCA Noao6OHbLIMMU?



3AO0AHA 1

TpeyronoHuk ABC nopnob6eH
TpeyronoHuky A,B,C..
Yron A =yrny A, = 30°. AB=4,
A.B.=8, AC=5, A,C,=10.
Hanru oTHOWeHne JIMHEeUnHbIX
pasmepoB, OTHOWEeHne
nnaowagem.



SJAO0AYHA
Hamtn oTHOWLIEHMEe NMUHEeMHbIX
pa3MepoB, OTHOLWEHMNEe Nnowagen.

Mapannenorpamm ABCD nopoben
napannenorpammvy A1B1C1D1. AD=3,
A1D1=9, BbicoTa BH = 4, a BbICOTA
B1H1=12.

Tpaneuuna ABCD nopo6bHna Tpaneummn
A1B1C1D1. CpegHan nuHMA Tpaneumm
ABCD pasHa 20, BbicOTa paBHa 8, a
cpepHaa nuHua Tpaneuun A1B1C1D1
paBHa 5, BbicOTa paBHa 2.
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CAMOOLIEHKA

o - «BCE MNMOHATHO»

9 - «BOSHUKIIN BONMPOCHI»

. «HE COBCEM YCBOMI,
COMHEBAIOCb»




MAOLWAAOMN NOAOBHbIX
OPUTIYP OTHOCATCA KAK
KBAAPATbI UX
COOTBETCTBYHOLWMUX
JIMHEUHbIX PASMEPOB
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PELWLWUTE 3A0AUU

AABC ~ A A1B1C1. HanauTte oTHOWIEHMeE
nnouaaen 3TUX TpeyronbHMKOB, ecnu AB
=2cm, A1B1 =6 cm.

Hampute oTHOWIEHMEe nNnowaaem aByXx
KBagpaToB, €CJ&iM MX CTOPOHbI OTHOCHATCSH
kKak 1:3

CoorBeTcTByIOILIME CTOPOHbLI NOAOOHLIX
MHOrIOyrosibHMKOB OTHOCATCA Kak 2:1.
Hangute nnowagr MeHbLIEro
MHOroyrosibHMKa, ecnm nnowaab
6onbwero pasHa 35 cm?.



3A0AUYA

Uepe3s cepeamHy BbICOTbI TPEYroJfibHMKA
npoBeaeHa NepneHauKynapHasa en
npavas. B KakoM OTHOWIEHNMN OHA AenmT
nnowaab TpeyronbHMKa?
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SA0AHME HA CAMONOAroToBKY

1. Haitm oTHOWweHMA naowaaen noaobHbIX KBaApaTos, ecnm
OTHOLIEHMNA COOTBETCTBYIOLUX CTOPOH 3TUX KBAaApPaTOB paBHO 2:3.

2. KaK oTHOCATCA CTOPOHbI ABYX NOA06HbIX KBagpaToB, €cnum
OTHOLLIEHMA NNoLWaaen 3TUX KBaapartos paBHo 9:2?

3. MepumeTtpbl ABYX NOAOGHbIX MHOrOYyro/ibHMKOB paBHbl 90cm u 60 cm.
HainTn oTHOWweHne nx naowagen.

4. Mnowaab 6onbliero us Asyx NOAO6HbIX MHOroyro/sbHMKOB pPaBHa
45 cM?. HaiauTte nnowaab BTOPOro MHOroyrosibHMKa, eciv ux
COOTBETCTBYHOLWME CTOPOHbI pPaBHbl 15 cm 1 10cm.

5. CropoHa AB tpeyronbHuka ABC, pasaeneHa Ha TPU paBHbIX OTpe3Ka
TouKamm K n P (HaumHasa ot A). Yepes Touky K npoBeageHa npamasn
napannenbHo AC, yepes TouKky P npoBeaeHa npamas napannienibHo
CB, Touka M- nx Touka nepeceyeHma. Onpegenutb naowanb
TpeyronbHMKa KMP, ecam naowagb TpeyronbHMka ABC pasHa 36.



YpoK gan MHe Anf XXU3HM...

BbiJI0O MHTEPECHO...

BbINIO TPYAHO...

A nonpobyo...




